
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Tweede aanpassing van wetten in
verband met de nieuwe staatsrechtelijke positie
van Bonaire, Sint Eustatius en Saba als openbaar
lichaam binnen Nederland - B (Tweede Aanpas-
singswet openbare lichamen Bonaire, Sint
Eustatius en Saba - B) (32419).

(Zie vergadering van 17 november 2010.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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De heer Van Raak (SP): Voorzitter. Mijn stemverklaring
heeft betrekking op alle drie aanpassingswetten voor
Bonaire, Sint-Eustatius en Saba. De stemming is namelijk
ontijdig. Wij zijn te vroeg, want op 17 december is er een
referendum op Bonaire. Op die dag spreekt de bevolking
van Bonaire zich uit over haar eigen toekomst. Als de
bevolking spreekt, heeft de volksvertegenwoordiging te
zwijgen. Zeker wij, wij zijn niet door die mensen gekozen.
Daarom zullen wij tegen alle drie wetten stemmen. Ten
aanzien van de amendementen hebben wij telkens een
inhoudelijke afweging gemaakt.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Recourt (stuk nr. 15).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, D66, de VVD, de
SGP en het CDA voor dit nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Ortega-Martijn (stuk
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Recourt (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het nader gewijzigde
amendement-Recourt (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.
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